

# Obec Řepov

## Řepov 36, 293 01 Mladá Boleslav

### **Informace o záměru obce Řepov uzavřít smlouvu o výpůjčce nemovitosti**

Obec Řepov má zájem na zachování kontinuity provozu mateřské školy v obci Řepov a jejím dalším budoucím rozvoji. V posledních několika letech zajišťovala provoz mateřské školy Mateřská škola ŘEPOVANKA, o.p.s. („**původní vypůjčitel**“) v nemovitosti vypůjčené pro tyto účely obcí Řepov. Vzhledem k podniknutým krokům k ukončení smlouvy o výpůjčce mezi obcí Řepov a původním vypůjčitelem, jakož i k nezbytnosti mateřské školy v obci Řepov a její obecné prospěšnosti, ze které přímo těží zejména obyvatelé obce, vyhlašuje obec Řepov na základě § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, záměr:

**uzavřít smlouvu o výpůjčce nemovitosti pro účely zajištění provozu mateřské školy za níže uvedených podmínek**

#### **Podmínky výpůjčky:**

##### Předmět výpůjčky:

Pozemek parcelní číslo 93 v katastrálním území Řepov zapsaném na listu vlastnictví číslo 10001 vedeném v katastru nemovitostí Katastrálním úřadem pro obec Řepov a budova s číslem popisným 50, která je součástí pozemku a je zapsaná rovněž na listu vlastnictví číslo 10001 vedeném v katastru nemovitostí Katastrálním úřadem pro obec Řepov, a to včetně veškerého příslušenství k nim náležejícímu.

##### Účel výpůjčky:

Účelem výpůjčky je primárně zajistit poskytování předškolního vzdělávání a školního stravování v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (tj. zajistit provoz mateřské školy) a případně provozování dalších obecně prospěšných služeb souvisejících s provozem mateřské školy.

##### Doba výpůjčky:

Doba výpůjčky bude stanovena na 4 roky a začne běžet nejdříve od okamžiku, kdy bude ukončena smlouva o výpůjčce s původním vypůjčitelem. Výpůjčka bude moci být ze strany vypůjčitele ukončena za dobu jejího trvání tak, aby nebyla nepřiměřeně narušena kontinuita provozu mateřské školy v obci Řepov.

#### **Nabídky:**

Osoba, která má zájem o výpůjčku za zde uvedených podmínek („**zájemce**“), je povinna podat nabídku na uzavření smlouvy o výpůjčce v písemné podobě s podpisem zájemce či osoby oprávněné za zájemce jednat.

V nabídce zájemce uvede minimálně své identifikační údaje (jméno a příjmení, datum narození a trvalé bydliště u fyzické osoby, nebo název, sídlo a IČO u právnické osoby), kontaktní údaje, reference a doklady prokazující způsobilost k zajištění provozu mateřské školy a jejího budoucího rozvoje. Časové hledisko doručení jednotlivých nabídek pro rozhodování o uzavření smlouvy o výpůjčce není rozhodující. Podáním nabídky zájemce souhlasí s podmínkami uvedenými v tomto záměru.

#### **Další informace:**

Písemné nabídky jednotlivých zájemců, jakož i písemné připomínky a vyjádření k tomuto záměru je možné podávat do 13. března 2024 na výše uvedenou adresu Obecního úřadu obce Řepov nebo prostřednictvím datové schránky ID: 3d2as86.

Obec Řepov si vyhrazuje právo v průběhu tohoto záměru upřesnit nebo doplnit podmínky výpůjčky.

Zájemce bere na vědomí, že v případě zrušení záměru mu nebudou hrazeny žádné náklady spojené s podáním nabídky. Obec Řepov může vyzvat zájemce k doplnění nabídky. Nebude-li nabídka ve stanovené lhůtě doplněna, může být z procesu výběru vhodného vypůjčitele vyřazena.

Obec Řepov si vyhrazuje právo tento záměr kdykoliv i bez udání důvodu zrušit a smlouvu o výpůjčce neuzavřít.

**Milan Zachař**

starosta obce Řepov



Vyvěšeno na úřední desce Obecního úřadu obce Řepov: 27. února 2024